

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:雷阵雨,阴,最高28°C,最低25°C 明天:多云,最高30°C,最低22°C

2020年6月29日 星期一 农历庚子年五月初九 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21316 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平对防汛救灾工作作重要指示:坚持人民至上生命至上

及时排查风险隐患 有力组织抢险救灾

(据新华社北京6月28日电)

人民城市人民建 人民城市为人民

垃圾分类清爽 城市更清爽

上海实施生活垃圾分类一年 本报今推特刊报道

本报讯 (记者 金旻矣) 上海垃圾分类走过一年,分类成效显著。记者从上海市绿化和市容管理局获悉,截至6月中旬,本市湿垃圾分出量达9632.13吨/日,同比增长38.52%。而在4月进行的垃圾分类会议上,市绿容局生活垃圾管理处曾透露,今年要确

保可回收物日均回收量达到6000吨以上,有害垃圾日均分出量达到1吨以上,湿垃圾日均分出量达到9000吨以上,干垃圾日均处置量控制在16800吨以下,垃圾资源回收利用率达到35%以上。从目前的数据来看,目标达成可期。

垃圾去哪儿了

投放 起初“我教你分” 眼下“定时再扔”

收运 干湿垃圾 清运先对密码 环保骑士忙接单 手套不再乌黑 上门回收受青睐

处理 量虽多异味却减 再利用高效多元

最新成绩单 (截至6月中旬)

■ 干垃圾处置量 15518.24吨/日,同比下降19.75%	■ 湿垃圾分出量 9632.13吨/日,同比增长38.52%	■ 可回收物回收量 6813.69吨/日,同比增长71.09%	■ 有害垃圾分出量 3.3吨/日,同比增长11.2倍
------------------------------------	-----------------------------------	------------------------------------	-------------------------------



167天团: 我这一年间

Do~La~Si

新民 手绘

>>>详见特1-特8版



■ 今天上午,宜昌路常德路路口,市民冒雨骑车上班 记者 孙中钦 实习生 华天择 摄

“暴力梅”今又上线 今年梅雨几时休

本报讯 (记者 马丹) 堪称劳模的“暴力梅”频频上线,申城今天一早雨水再袭,西部和北部地区累计大到暴雨。今年梅雨季,裤子、袜子“告急”的时间似乎有点多?上海中心气象台统计显示,入汛以来,本市已出现4次暴雨过程,累计雨量较常年平均明显偏多,市区偏多三成,雨量分布为南北多、中部少;徐家汇站累计雨量达234.8毫米,雨日21天,已是常年同期平均值两倍。

今年梅雨为何量大? 市气象局首席服务官郭锐说,这和整个气候大背景有关。一方面,五

六月份形成的弱厄尔尼诺带来全球气候变化,另一方面,今年夏季风爆发比较早,近期西南气流比较活跃,在副热带高压的“助力”下,暖湿气流不断输送到我国,也影响到梅雨区。

郭锐还解释,最近几年上海梅雨“非典型”症状较突出,市民对梅雨的感觉没那么明显了,一方面,“非典”梅雨多以阵雨为主,而降雨间的间歇较明显,另一方面,城市建设水平提升后,申城看海的机会比较少。“其实,上海的梅雨历来都是滴滴答答下个不停。今年虽以

“暴力梅”为主,但比起前几年,长时间过程性降雨比较明显,尤其是昨天三轮降雨轮番上阵,就是梅雨期持续暴雨的典型代表。”

“雨雨雨”的日子何时才会结束?未来受到梅雨带南北摆动影响,本市仍多阵雨或雷雨天气,明天雨带南压,以多云为主,之后雨水重返,最高气温保持在30°C以上。7月上旬后期至中旬前期,雨带有望北抬,申城或将告别闷热潮湿的梅雨天气。但是,在告别梅雨季之前,上海很有可能还会出现几轮较强的降水过程。

美机构统计全球 累计新冠病例

确诊超1000万 死亡超50万

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至美国东部时间28日16时33分(北京时间29日4时33分),全球累计死亡病例升至500108例,累计确诊病例升至10063319例。数据显示,美国累计确诊病例和死亡病例均最多,分别为2539544例和125747例。

美国:疾病控制和预防中心网站27日更新的数据显示,美国单日新增新冠确诊病例超过4.4万例,再次刷新单日新增病例数最高纪录。

日本:据日本广播协会电视台统计,截至当地时间22时30分(北京时间21时30分),日本28日新增新冠确诊病例113例,其中东京都新增确诊病例60例,均创下解除紧急状态后的新高。

韩国:中央灾难安全对策本部28日发布保持社交距离措施的三大阶段及其防疫对策,按照疫情扩散程度对社交距离限制措施做出进一步细化分类。

(据新华社北京今日电)

老版社保卡 你换新了吗

办卡指南请收好

>>>详见第5版